

Поверив новому знакомому, нижегородец расстался с жизнью из-за автомобиля

Прокуратурой Нижегородской области в мае 2013 г. направлено в Нижегородский областной суд уголовное дело, по обвинению 4 жителей города Дзержинска в совершение убийства и разбойного нападения на 49 летнего жителя г. Н. Новгорода (п. «ж,з» ч. 2 ст. 105, п. «в» ч. 2 ст. 162 УК РФ).

Расследованием установлено, что в мае 2013 года 35 летний, ранее неоднократно судимый за совершение тяжких преступлений житель г.Дзержинска, познакомился на портале «смс-переписки» с неизвестной ему девушкой, в ходе дальнейшей переписки, девушка призналась ему, что на самом деле является парнем, нетрадиционной сексуальной ориентации. Однако данный нюанс не смутил жителя г.Дзержинска и на протяжении нескольких месяцев продолжал переписку.

В ходе общения он узнал, что молодой человек проживает в г. Н. Новгороде, а также у него имеется автомобиль иностранного производства. И тогда, у дзержинца созрел умысел на убийство и завладение имуществом жителя г. Н. Новгорода.

Для осуществления задуманного, им был разработан план, для реализации которого потребовалась помощь. Он предложил 3 своим друзьям, также жителям г. Дзержинска (от 25 до 30 лет), совершить преступление, а вырученные от продажи автомобиля потерпевшего деньги разделить поровну.

Друзья согласились, однако двое из них отказались участвовать в лишении жизни потерпевшего и изъявили желание участвовать только в разбойном нападении для своей корыстной выгоды. Речь о том, что на кону стоит человеческая жизнь никого из них не смутила.

В дальнейшем, был разработан план, распределены роли каждого из участников преступления и в назначенный день, потерпевший, будучи введенным в заблуждение относительно намерений своего знакомого, прибыл в г. Дзержинск.

Однако автомобиля с ним не оказалось, потерпевший оставил его у своего дома в г. Н. Новгороде, в



М.Г. Комаров

Прокурор 2 отдела управления по надзору за следствием, дознанием и ОРД прокуратуры Нижегородской области, юрист второго класса, аспирант Нижегородской правовой академии

результате чего, несколько часов подвергался пыткам и избиению со стороны всех участников этого преступления.

Наконец, узнав все интересующие преступников сведения о месте нахождения автомобиля, и заполучив ключи от квартиры в г. Н. Новгороде, двое из нападавших перешли к заключительной части задуманного. Для этого, завели потерпевшего в безлюдное место, где нанесли смертельные удары палками и камнями по голове последнего и, убедившись, что человек мертв, отправились в г. Н. Новгород.

В квартире погибшего, организатор и главный участник всего случившегося, забрал не только клю-

чи от так желаемого ему автомобиля, но и другие вещи, представлявшие ценность. (общий ущерб составил свыше 500 000 рублей)

Несколько дней двое убийц отмечали «удачное» дело, катались на машине погибшего по городу, и пили на вырученные от продажи его вещей деньги, пока не попали в ДТП и не были задержаны сотрудниками полиции.

За совершенное преступление, убийцам, грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 20 лет, а двоим из участников, пожелавших поправить свое материальное положение ценой человеческой жизни до 15 лет. ■